



## 俄罗斯客机坠毁 因机组人员操作失误

总部设在莫斯科的国家间航空委员会19日在其网站发表通告说,根据该委员会下属的技术委员会对喀山空难失事客机黑匣子进行破译的初步结果判定,机组人员操作失误酿成了这起悲剧。

通告说,机组人员在降落过程中未能按照规定完成着陆。在评估了飞机相对于跑道的位后,机组人员认定无法着陆,于是开始第二圈盘旋。

通告说,当速度从150节降至125节后,机组人员开始手动操作,将飞机转入俯冲状态,飞机停止爬高,开始下降,仪表指示速度增加。飞机到达700米高度时开始强俯冲,撞向地面时时速超过450公里。而从开始第二圈盘旋到坠毁仅用时45秒左右。飞机的动力装置直至撞向地面还在运转。 据新华社

## 南非“楼塌塌” 埋了几十人

据外媒报道,南非东南部城市通加特19日发生一起在建购物中心楼顶坍塌事故,造成至少1人死亡,大约有50名工人被埋在瓦砾堆里。

医护人员表示,已经有大约30人被送进医院抢救,其中一些人伤势严重。事故发生地是通加特市,位于南非著名的港口城市德班的北部。发生事故时,工人们正在购物中心大楼进行施工。据目击者称,大楼楼顶突然坍塌,楼内正在工作的工人躲避不及,被埋在下面。 据《新民晚报》

## 袭击者身上绑炸药引爆 伊朗驻黎巴嫩使馆遇袭致23人死

综合消息,伊朗驻黎巴嫩首都贝鲁特的大使馆19日受到连续两次炸弹攻击,造成23人死亡,上任才一个多月的伊朗使馆文化参赞易卜拉欣·安萨里也被炸死。此外,还有超过140人受伤。一个同“基地”恐怖组织有关联的组织宣称对此次袭击负责。

黎巴嫩军方发表声明说,发生一起爆炸由骑着电动车的袭击者引爆绑在身上的炸药,第二起爆炸则由驾驶汽车到场的袭击者引爆了炸药。伊朗大使馆的大门被炸掉,3层楼的建筑被炸坏。 据新华社

## 菲律宾台风遇难者人数升至4011人 1602人失踪

据菲律宾媒体报道,菲律宾国家减灾委员会20日称,截至目前,台风“海燕”在菲律宾造成的遇难者人数上升至4011人,另有1602人失踪,18557人受伤。 据新华社

# 天使的面孔,“肥肥”的身材 272斤的妹子走红T台 “胖模”时代要来了

据英国《每日邮报》11月18日报道,说到名模,很多人脑海里会浮现出身材高挑、瘦骨嶙峋的美女形象,不过近来在法国时尚界的女模T台上,一位体重高达272斤的女模火了! 这名女子叫维尔维特,取“爱的天鹅绒”之意。维尔维特的出名,被时尚圈的人看作“胖模”时代要来了。

21岁那年,身高1.72米,体重50公斤的维尔维特进入了模特圈,不过她常被经纪人笑话太胖,她需要时刻牢记减肥,吃饭时只敢吃半饱。

2006年,一个偶然的的机会,她被法国一本知名杂志看中,作为胖模拍了一系列服装照片,收获了不少好评。而

后,她还受邀出席巴黎时装周,担任走台模特,这让她在一众瘦骨嶙峋的模特中脱颖而出,迅速蹿红,就连法国知名的服装设计师都称赞她具有特别的女性魅力。

现在,找维尔维特走T台的公司很多,她还成了一个服装品牌的代言人,她的形象在

不少人看来非常真实,而且也很有魅力。此外,她还多次成为著名时尚杂志的封面人物,她开心地表示,“我今年38岁了,而且我可以明确地告诉大家,我的体重是136公斤。但是我很坦然地接受自己的身材,我坚持自我,我很美丽,我很开心。” 据《城市信报》

## 朝鲜报纸再次涉嫌照片作假 献花的士兵们都会轻功“水上漂”



据韩国《中央日报》11月20日报道,朝鲜《劳动新闻》11月18日第二面刊载了一幅写有“朝鲜人民军海兵们在伟大太阳的怀抱下看望永垂不朽的勇士”说明文字的照片,有说法认为,该照片涉

嫌造假。

报道指出,照片中,拿着花束的前排士兵双脚并没有着地,看上去很不自然。而且,下一个台阶上拿着花的士兵(照片右)看上去也比前排的士兵大许多,不符合远近法的

标准,似乎是剪贴前排士兵过去合成的。

这已不是《劳动新闻》刊登的照片第一次被指涉嫌造假,该报3月26日头版位置刊登朝鲜军事训练照片后,国外多家媒体怀疑其造假。

韩国中央日报中文网把朝鲜中央通讯社经路透社公开的照片与《劳动新闻》上刊登的照片进行了比较,结果发现后者有多个地方疑似为合成照片。

据《扬子晚报》